

Спектакли

Казанского ТЮЗ'а

Традицией Ижевской студии телевидения стало знакомить трудящихся республики с творчеством театральных коллективов наших соседей. Мы видели постановки театров Перми, Кирова, Нижнего Тагила, Березников, а на днях студия показала два спектакля Казанского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Уже одно то, что в репертуаре казанцев есть пьесы, совсем недавно написанные и еще редко где идущие, радует зрителя.

Спектакль «Перед ужином» — В. Розова, показанный по телевидению, с интересом смотрят и молодежь, и взрослые, ибо тема пьесы близка им.

Коллектив ТЮЗ'а во главе с постановщиком А. Смеляковым сумел создать интересную постановку. Особое место в ней занимает Серегин — в прошлом крупный партийный работник, взгляды и убеждения которого формировались в период культа личности. Артист А. Терентьев исполняет эту роль ярко и интересно, разоблачая двойственную натуру Серегина.

Необходимо отметить, что почти весь актерский состав играет неплохо. Но все же образы, созданные артистами Р. Гравис (Иван), П. Рябовым (Гриша), В. Козловой (Анна Ивановна), В. Лебедевой (Иринка), отличаются особым проникновением в характеры героев.

Правильный рисунок образа Егорова — тоже одного из тех, кто не понимает изменений, которые происходят в нашей стране после разоблачения культа личности, — нашел народный артист ТАССР П. Мулярчик.

Второй спектакль, показанный казанцами, — это одно из последних произведений крупного советского писателя В. Катаева «Пора любви». Пьеса, названная комедией-шуткой, тоже очень современна. Спектакль (режиссер Е. Каменецкий) поставлен в увлекательной манере и хорошо воспринимается зрителем. В нем немало актерских удач, среди которых, в первую очередь, хочется отметить работы А. В. Пустоваловой (Антонина Алексеевна) и Е. Каменецкого (Игорь).

Спектакли Казанского ТЮЗ'а вновь заставили подумать о том, что организованный этой весной Ижевский театр юного зрителя бесславно прекратил свое существование.

ТЮЗ Ижевску нужен! В спектаклях этого театра наше подрастающее поколение могло бы найти ответы на многие вопросы, которые его сегодня волнуют.

Р. ВЕТРОВ.

Удмуртская правда
г. Ижевск

20 ДЕН 1962